
 
 

Woodlands Primary School Formby 

Working together, achieving more 
Parent/Carer Questionnaire 

Autumn 2019 

The Results! 
 
 
  

  
 

 

Agree 

 

Don’t Know 
 

 

Disagree 

1 My child enjoys coming to Woodlands. 
 

99.6% 0.4%  

2 My child feels safe and secure at 
school. 

98.1% 1.9%  

3 I feel confident that my child is well 
cared for at school. 

99.0% 0.5% 0.5% 

4 I am happy with the moral, spiritual 
and social values promoted by the 
school. 

 

98.5% 
 

1.5% 
 

5 Woodlands has a calm, happy 
atmosphere. 

98.7% 0.8% 0.5% 

6 I am confident that the school 
promotes good standards of 
behaviour. 

 

99.3% 
 

0.7% 
 

7 The school works hard to promote 
good attendance. 

97.5% 2.5%  

8 Woodlands communicates effectively 
with parents/carers. 

96.1% 1.4% 2.5% 

9 The school supports children and their 
families. 

98.7% 1.3%  

     
 
 
 

We had 256 surveys competed; that is 82% return rate from 312 pupils in 
school eligible for this survey. 
 
0.4% or 0.5% is equal to one reply. 
 
Thank you for taking the time to complete this questionnaire; we value your 
feedback. 
 

KD Williams 
Headteacher 

 


